令和７年　第７回　朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨


日　　時　　令和７年６月２３日（月）　１６時００分～１６時２９分

会　　場　　ピーポート甘木　２階　第２学習室

出席委員　　早野　展生（教育長）　　　　上原　実二（委員）
鹿毛　美和（委員）　　　　　坂口　秀孝（委員）
髙倉　満（委員）　　　　　　

事 務 局　　草場　　勉　（教育部長）　篠原　浩之（文化･生涯学習課長）　　
平井　謙一郎（教育課長）　牧草　勲　（教育課主幹参事）
永井　弘毅（教育課参事）　梶原　瑞穂（教育課総務係長）

議　　事　　第１８号議案　朝倉市子どもの読書活動推進協議会設置規則の一部を改正する規則の制定について

協議事項　　な　し

報告事項　　・令和７年度（令和６年度対象）教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価報告書について
　　　　　　・令和７年６月議会について

そ の 他　　・令和７年度第１回朝倉市総合教育会議について
　　　　　　・文化・生涯学習課（ぴあら７月号について）












	教育長
	ただいまから令和７年第７回朝倉市教育委員会を始めさせていただきます。よろしくお願いいたします。
第１８号議案「朝倉市子どもの読書活動推進協議会設置規則の一部を改正する規則の制定について」事務局から説明をお願いします。

	事務局
	≪第１８号議案説明≫

	教育長
	説明が終わりましたが、何かご質問、ご意見がありましたらお願いいたします。会長が代表に代わると。よろしゅうございますか。
それでは、第１８号議案につきましてご承認いただける方は挙手をお願いします。

	各教育委員
	はい。（全員挙手）

	教育長
	はい、ありがとうございます。第１８号議案は承認いただきました。
それでは、令和７年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価報告書についての報告をお願いいたします。

	事務局
	≪報告事項　説明≫

	教育長
	はい、報告が終わりました。何かご質問・ご意見がありましたらお願いします。

	各教育委員
	ありません。（全員）

	教育長
	それでは続きまして、令和７年６月議会についての報告をお願いします。

	事務局
	≪報告事項　説明≫

	教育長
	何かご質問等がございましたらお願いします。

	A委員
	　立石小学校の中庭の遊具が工事の関係でどこかにいってて、今年は戻ってくるのかなと思ってたんですけど、それがなかなか戻らないのはなぜですか。

	教育長
	　中庭の遊具ですね。

	事務局
	　工事していた時ですけれども、一旦移設してまた元に戻そうと考えたんですが、老朽化していてですね元に戻せないという事がわかったので、撤去をさせていただいております。その後ですね、やはり遊具はかなり減っておりますので、学校とか地元とかの要望もいただいておりますので、今ですね出来るだけ早く学校と協議しながら、今後の設置に向けて検討しているところでございます。

	A委員
	　はい。

	教育長
	　設置の方向で検討中でございます。他にございますでしょうか。

	B委員
	　体育館の空調についてはですね、予算を伴うものなので簡単には実施は出来ないと思うんですけれども、国や県の動向も見ながら、何となく方向性じゃないけれども、そういうふうな手ごたえなり見通しみたいなものがあれば聞きたいと思っておりますけれども、よろしくお願いします。分からなければ良いです。

	事務局
	　国の動向ですけれども、令和６年度中にですね新たな補助金を新設いたしまして、従来の補助金よりは３分の１の補助だったんですけれども、２分の１の補助金になっております。国も強力ににこれを推し進めるという事でですね、令和６年度から令和１５年度に向けて、国全体として取組んでいくという事になっております。
市といたしましても、体育館が避難所も兼ねている事と、先ほども申しました様に昨今の異常な暑さがあります事から、教育委員会としては設置の方向で前向きに検討していきたいというふうに思っておりますが、今の段階では、じゃあ来年度から始めます、という様なはっきりした事は言えないといった状況で、今、調査研究中という事でご理解していただきたいと思います。

	B委員
	　ありがとうございます。

	教育長
	　教育委員会としても、方針を早目に決定をするというのをまず考えております。将来的にも当然、空調設備を入れたいと考えております。
よろしゅうございますか。

	B委員
	　はい。

	教育長
	　他にございますでしょうか。よろしいですか。
　それでは、４のその他に入ります。事務局からお願いします。

	[bookmark: _Hlk77104083]事務局
	≪その他　説明≫

	教育長
	何かご質問はないでしょうか。

	各教育委員
	　無いです。

	[bookmark: _Hlk77105064][bookmark: _Hlk46310605][bookmark: _GoBack]教育長
	よろしくお願いします。
それでは、以上をもちまして令和７年第７回朝倉市教育委員会を終わらせていただきます。ありがとうございました。
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